

Пулевая стрельба У победителей рука не дрогнула

25 ФЕВРАЛЯ в помещении стрелкового тира состоялось личное первенство по пулевой стрельбе среди людей с ограниченными физическими возможностями.



Момент соревнований

Отлично сработала судейская бригада (гл. судья С.Г. Семёнов, гл. секретарь И.Ф. Шаламова). Всем участникам подробно объяснили, как пристреляны винтовки, подсчёт очков и мест участников производились оперативно. Каждый, кто вышел на «линию огня», имел возможность сделать 3 пробных и 5 зачётных выстрелов.

Упражнение ВП-1 выполнялось сидя. Во время стрельбы можно было опираться на стол, но при отсутствии навыков винтовка в руках не слушалась. А потому классные результаты показали только победители. Среди женщин вне конкуренции была Галина Абрамова (45 очков), а другие призёры — Ольга Мухлынина (24 очка) и Марина Костылева (21 очко) — заметно отстали. У мужчин первенствовал Дмитрий Мазур (42 очка), которого от второго (Яков Бакаушин, 31 очко) и третьего (Сергей Проворов, 30 очков) места отделила целая пропасть.

Городское общество инвалидов благодарит ФСС «Факел» за отличную организацию соревнований.

О. ОЗЕРОВ
Фото автора

Старт дан Спартакиада молодёжи

НА ЛЫЖНОЙ базе ФСС «Факел» прошли соревнования по лыжным гонкам в зачёт XIX Спартакиады работающей и студенческой молодёжи, в которой приняли участие представители 13 команд.

В личном первенстве среди женщин на дистанции 3 км классическим стилем места распределились следующим образом: 1 место — Татьяна Лопаева, «Прометей» — 10.18 мин.; 2 место — Ксения Старостина, «Прометей» — 10.23 мин.; 3 место — Виктория Денисова, «Спартак» — 11.06 мин.

В личном первенстве среди мужчин на дистанции 5 км классическим стилем места распределились так: 1 место — Илья Муромцев, «Прометей» — 12.29 мин.; 2 место — Дмитрий Елинов, «Учитель» — 13.21 мин.; 3 место — Семён Архирев, «Знамя» (Управление комбината ФГУП ЭХП) — 13.33 мин.

В командном зачёте 1 место занял «Прометей» (ФГКУ СУ ФПС № 6 МЧС России), 2-е — «Учитель» (Управление образования), 3-е — «Технари» (Полупрофильный техникум).

Протоколы соревнований размещены на официальном сайте администрации городского округа «Город Лесной» в разделе «Новости».

В марте запланированы соревнования по бадминтону и настольному теннису в зачет XIX Спартакиады работающей и студенческой молодёжи. Судейская по их проведению состоится 1 марта в 17:30 в ком. № 8 Дворца Спорта МБУ ФСС «Факел».

ОТДЕЛ ПО ФИЗИЧЕСКОЙ
КУЛЬТУРЕ, СПОРТУ, МОЛОДЁЖНОЙ
И СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ЛЕСНОГО

Конькобежный спорт

Памяти замечательного тренера



НА СТАДИОНЕ «ТРУД» ПРОШЛО ПЕРВЕНСТВО ЛЕСНОГО ПО КОНЬКОБЕЖНОМУ СПОРТУ, ПОСВЯЩЁННОЕ ПАМЯТИ ЗАСЛУЖЕННОГО ТРЕНЕРА РСФСР А.Ф. КУЗНЕЦОВА. В СОРЕВНОВАНИЯХ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ ЮНЫЕ СПОРТСМЕНЫ СДЮСШОР «ФАКЕЛ» И ВЕТЕРАНЫ КОНЬКОБЕЖНОГО СПОРТА ЛЕСНОГО.

В дольшем возрасте 2 группы (самые юные участники) среди девочек 1 место заняла Софья Иванова, 2 место — Виктория Новикова, 3 место — Стефания Разницына. Среди мальчиков 1 место у Артемия Попова, 2 место — у Фёдора Коженикова, 3 место — у Вячеслава Плешкова.

В дольшем возрасте 1 группы среди девочек 1 место заняла Евгения Мельникова, 2 место — Дарья Гафарова, 3 место — Полина Фидирко. Среди мальчиков 1 место — Иван Рыжкин, 2 место — Дмитрий Югов, 3 место — Максим Югов.



от всей души благодарят Антона Егоровича Суравегина, воспитанника тренера А.Ф. Кузнецова, за оказанную спонсорскую помощь.

В младшем возрасте среди девушек победительницей стала Алина Малекова, 2 место заняла Ангелина Стенникова, 3 место — Ольга Андреева. Среди юношей этого

возраста 1 место занял Артём Попов, 2 место — Степан Филиппов, 3 место — Михаил Тухватов.

В среднем возрасте среди девушек 1 место заняла Полина Пронина, 2 место — Алёса Трошина, 3 место — Екатери-

на Рожкова. Среди юношей победителем стал Руслан Батенёв, 2 место у Романа Шабалина, 3 место — Кирилл Архипов.

В старшем возрасте среди юношей победил Илья Тимуршин, 2 место — Вадим Житников, 3 место — Михаил Фейш.

Победители и призёры награждены медалями, грамотами и ценными призами, каждому участнику соревнова-

ний вручен памятный вымпел. После соревнований в дружеской атмосфере и с вкусными пирогами состоялось чаепитие, на котором дети общались с ветеранами конькобежного спорта!

Обучающиеся и тренеры-преподаватели отделения конькобежного спорта

от всей души благодарят Антона Егоровича Суравегина, воспитанника тренера А.Ф. Кузнецова, за оказанную спонсорскую помощь.

АДМИНИСТРАЦИЯ
«СДЮСШОР «ФАКЕЛ»
Фото из сети Интернет

Лыжные гонки

Удачные старты

РЯДОМ УСПЕШНЫХ
ВЫСТУПЛЕНИЙ
ОТМЕТИЛИСЬ ЛЫЖНИКИ
СДЮСШОР «ФАКЕЛ»
ЛЕСНОГО.

В КУШВЕ проходили открытые областные соревнования по лыжным гонкам памяти В.П. Голубева. Спортсмены соревновались в эстафетных гонках (2 этапа бегут спортсмены среднего возраста — 5 км, 2 этапа — младший возраст бежит 3 км) классическим стилем. Команда в составе Алексея Кутявина, Максима Панкова, Семёна Семенякина, Григория Никулина в упорной борьбе стала серебряным призёром соревнований.

Подготовили ребят тренеры Дмитрий Попов и Рудольф Хасанзянов.

В НОВОЙ ЛЯЛЕ прошли открытые областные соревнования на призы депутата Законодательного Собрания Свердловской области Д.Г. Жукова.

В возрастной группе 14-15 лет Алексей Кутявин занял первое место на дистанции 3 км классическим стилем. В возрастной группе 12-13 лет Ксения Колбешина на дистанции 3 км классическим стилем стала бронзовым

призёром соревнований. Семён Семенякин первым пересёк финишную черту среди юношей среднего возраста (12-13 лет) на дистанции 3 км классическим стилем.

Высокие результаты показали Кристина Попова, Таисия Васильева, Тимофей и Демьян Ежовы, Екатерина Беленцова, Лилия Мережникова, Наталия Каленева.

Тренер-преподаватель Дмитрий Попов выражает благодарность за активное участие в спортивной жизни детей родителям юных лыжников. ЕЩЁ ОДИН победный старт был у Семёна Семенякина на областных соревнованиях по лыжным гонкам, посвящённых памяти тренера М.И. Сунцова, проходивших в Нижнем Тагиле: Семён стал победителем среди юношей 2004-2005 г.р. на дистанции 3 км свободным стилем.



СДЮСШОР
«ФАКЕЛ»
г. Лесной

Короткой строкой Бокс

В ВЕРХНЕЙ ТУРЕ прошло XV открытое первенство городского округа «Верхняя Тура» по боксу, посвящённое XXIX годовщине вывода Советских войск из Афганистана.

В соревнованиях приняли участие 80 боксёров из городов Свердловской области.

Город Лесной на этих соревнованиях представляли учащиеся Детско-юношеской спортивной школы. Первое место в своей весовой категории завоевали Денис Опалев (шк. 76) и Роман Архипов (шк. 71), второе место — у Александра Белого (шк. 75).

Поздравляем ребят и тренера Петра Ильича Морилова с успешным выступлением!

АДМИНИСТРАЦИЯ ДЮСШ

Рукопашный бой

В СЕРОВЕ прошёл турнир по армейскому рукопашному бою, посвящённый памяти Героя России Виктора Романова.



ФОТО ИЗ АРХИВА ШКОЛЫ

В соревнованиях приняли участие 67 человек из городов Северного уральского округа. Достоинно выступали спортсмены из Лесного. Победителями и призёрами стали: Савелий Бабайцев, Руслан Форушкин, Тимофей Хромцов, Кирилл Муромцев, Сергей Босин, Алексей Фелистеев, Денис Зубакин — все ребята являются воспитанниками Детско-юношеской спортивной школы единоборств.

Поздравляем спортсменов и тренера-преподавателя Алексея Хромцова. Желаем новых побед и успехов!

УЧЕБНО-СПОРТИВНЫЙ
ОТДЕЛ ДЮСШЕ

Волейбол

В НИЖНЕЙ ТУРЕ в СОК «Юность» прошёл традиционный Кубок по волейболу среди девочек команд ДЮСШ и СК.

Будучи традиционным, он всегда был в нашем городе самым популярным и массовым, число команд достигало 15. Но в этом году из-за эпидемии гриппа к нам не смогли приехать постоянные участники турнира. И в кубке 2018 года приняло участие всего 4 команды: «ДЮСШ» (Красноуральск), «Газпром» (п. Ис), «Локомотив» (Кушва) и «Тизол» (Н. Тура). Игры проходили по круговой системе из 3 партий.



ФОТО Т. СМЕРНОВА

Команды были равны по силам, тем интереснее складывалась игра. Наши девочки с первой игры были на хорошем эмоциональном подъёме, и команда Нижней Туры сохранила за собой бессменное лидерство. На 2 месте — команда «Локомотив», которая всех поразила своими силовыми подачами. 3 место заняла команда «ДЮСШ» Красноуральск. Самая юная команда п. Ис заняла 4 место.

Судейская бригада, родители, тренеры и участники соревнований благодарят предприятие «Тизол», Михаила Григорьевича Мансурова и Олега Борисовича Кудрявцева за предоставленный инвентарь и спортивный зал.

Е. КАРАБАЕВ
главный судья соревнований